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 1ގެ  10ޞފަޙްާ:  

 

 

 މޢަލުޫމާތު ކަރދުސާް

 ސައްކަތުގެ ތފަްޞލީް މަ 

އެކަމށަް ޝައޤުުވެރިވލެައްވާ  ބޭނުންވތާީ،ޝހަދީު ޙސުައިން އދާަމްގެ ހަނދާނީ ބިނާއެއް ހދެުމަށް ގައި  ސިޓީ ކޅުދުުއފްުށީމިއީ، 

 ފަރާތްތަކަށް ދިނމުަށް ތައޔްާރކުުރވެފިައިވާ މޢަލުޫމާތު ކަރދުހާެކެވެ. 

 މސަައްކަތް ފެށުމުގެ ކުރިން  .1

 .ނުބހެއެްޓުން އަމލަުތަށް  ގޮތަކަށް އެއވްސެް ފޯރފާދަަ އދުަނގލުެއް އެއވްސެް އނާްމުންނށަް ތެރެއނިް ކުރމުުގެ މސަައްކަތް 1.1

  ތަނަކނުް ހުރި ވލެި ނަމވަސެް އހެެން. ފޯރުކޮށދްެވޭނެއވެެ  ކައުނސްލިްއިންވލެި  އޅަަންޖހެޭވލެި އޅަަންޖހެިއްޖެނަމަ   ތަނަށް 1.2

 . ފަރތާުންނެވެ ނަންގަވާ މސަައްކަތް  ޒނިްމވާާނީ ޚަރދަަކާއި  އެންމހެައި ކުރަނޖްހެޭ  މާއި ގނެައުމަށްނެގު ވލެި

މސަައްކަތަށް ބނޭުންކރުާ ތަކެއޗްަކީ ފެންވަރު ރނަގޅަު . ތކަެއޗްެވެ  އައު މޅުިން ބނޭުންކުރނަްޖހެޭނީ  މސަައްކަތަށް 1.3

 .  ގތަމުުގެ ކުރިން ސޕުަވައިޒަރަށް ދއަކްައި ފސާްކުރަނވްާނެއެވެގެ ގޮތނުް އެތަކތެި ތަކެތިކަން ކަށަވރަު ކުރުމު

ހުރހިާ ކަނޑައޅެފިައިވާ ސަރަޙައދްުގައި މސަައްކތަް ކުރުމުގެ ކުރނިް ކައނުސްލިްއިން ނަގނަްޖހެޭ  ހދެުމަށްމޮނިއުމަންޓް  1.4

 ހުއދްަތައް ނަގނަް ޖހެޭނެއެވެ. 

 މަގު ބަނދްުކޮށްގނެް ކޮނކްުރީޓް އެއްވސެް މސަައްކަތެއް ކރުަންޖހެނޭަމަ ނަގނަްޖހެޭ ހުރހިާ ހުއދްަތައް ނަގަންޖހެޭނއެެވެ. 1.5

ފެނސްެއް ޖހަަންޖހެޭނެއެވެ. ފެނސްް ޖހެުމަށް ނގަަންޖހެޭ ހުރހިާ   އަވިނޓެް ބޭނުންކޮށްގނެްސަރަޙައދްު ވަށއަިގެން  1.6

 ހުއދްަތަކެއް ނަގނަްޖހެޭނެއެވެ.  

 ވާނެއެވެ.  ންކތަާއި ކޮނޓްްރެކޓްރަުގެ ނަން އެނގޭނހޭެން ބޑޯެއް ބހެެއްޓފިައި ހުންނައްސަރަޙައދްުގައި ކުރެވޭ މސަަ 1.7

  ނެގުމަށް ވަގތުީ މީޓަރެއް ތަނށަް ލާންވާނެއެވެ.  މސަައްކަތަށް ބނޭުންވާ ކރަަންޓު  1.8

އދަި ވލެި ލައި ރީތި    މސަައްކަތް ނނިމްައި މޅުި ސަރޙަައދްު (ވަށައިގނެްވާ މަގުތައް) ސފާުކޮށް ރީތިކރުަންޖހެޭނެއެވެ. 1.9

 ކުރަންވާނއެެވެ. 

 ކލުައިގެ ގޮތުގައި ބޭނުންކރުާނީ:  1.10

  

 

 

 

 



 2ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 އދްު ސފާުކުރުން. ޙަ ހދެުމަށްބޭނުންވާ ސަރަ   މޮނިއުމަންޓް  .2

  ބިން ކަނޑައޅަާނީ ކއަުނސްލިްއިންނވެެ.ކަނޑއަޅެފިައިވާ މޮނިއުމަންޓް ބހެެއްޓުމަށް  2.1

 ކުރާ ފަރާތުނންެވެ. އެއވްސެް ވަރަކަށް ސފާުކުރަންޖހެޭނަމަ އެމސަައްކަތް ކުރަންޖހެޭނީ މސަައްކަތް  ބިންގަނޑު 2.2

 ޕޭމނަްޓް ލެވލަްއެވެ.  ތާރު މަގުގެއެންމެ ކައރިިން ހދެފިައިވާ   ލެވލަް ކަމުގައި ބލަާނީ ހަމަ ބިމުގެ 2.3

ނަގއަި އހެެން ތކާަށް ގެންގސޮް އިނދްަންޖހެިއްޖެ ތަނުގައި ރުކެއް ނުވަތަ ގހަެއް ހރުިނަމަ އެގހަެއް އދަި ރުކެއް   2.4

 ހިނދެއްގައި އނިދްައދިޭންވާނެއވެެ.

 

 ންޑޝޭަން އު ފަ  .3

 

 

 

 

 

 

 2އެނެކސްް    1އެނެކސްް  

 

 

 

 

 

 

 3އެނެކސްް  

 



 3ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

ލީން އޅަާނީ ހލިަ ހލިަވެލި ބޭނުންކޮށްގނެްނެވެ. ރޝޭިއއޯަކީ  ފައުނޑްޝޭަން ދުއްވާ ދިމާތަކުގއަި ލީން އޅަަންވނާެއެވެ.  3.1

 ރޝޭިއޯއިންނެވެ.    1:2:3

 ގއަި ފހާަގަކޮށފްައިވާ ދިމާގައި ފައނުޑްޝޭަން އޅަަންވާނެއެވެ.   1އެކެނސްް  3.2

 ދަގަނޑު ލާންވާނެއެވެ.   4މލިިމީޓރަުގެ  10ފައުނޑްޝޭަންއަށް  3.3

 ބަންނނަްވނާެއެވެ.  މލިިމީޓަރުގެ ދަގނަޑު ބޭނުންކށޮގްެން ރިންގު ހދަައި  6ދރުުމިނުގައި  އނިޗްި) 8( މލިިމީޓަރު  200 3.4

 އާއި އެއްގޮތަށެވެ.  3އދަި  2ކނޮްކުރީޓް އޅަަނވްާނީ އެނެކސްް   ޅާ ބައި ކޮންކުރީޓް މދެނުް އަ 3.5

 ގައެވެ.   2އސުްމިން އެންކސްް އެވެ. އނިޗްި)   8( މލިިމީޓަރ 200ކޮންކުރީޓްގެ ފޅުާމިނަކީ  3.6

މލިިމީޓަރ ދުރމުިނުގައި މޝެް ހދެިގެން   150ދަގަނޑުތައް މދެުބައި އސުްކރުާއިރު ފައނުޑްޝޭަން ބީމާއި ގޅުުވައިގެން  3.7

 ދަގަނޑެވެ. މލިިމީޓރަުގެ  10ގެތފިައި ހުންނނަްވާނެއެވެ. މިގތޮަށް ބނޭުންކުރނާީ 

 ދފެާރުކޅޮު އދަި މދެުގައި ބޑަި ބޭނދްުމަށް ހދެިގެނދްާ ބޑުަށް ލިންކު ކުރަންވނާެއެވެ.  މދިެންނެވި ދަގނަޑު މަތީގައި ހނުްނަ 3.8

 

   ގޮތް މުގައި އަމލަުކުރަންޖހެޭ  ކޮންކުރީޓް ކރުު  .4

 ހލިަވލެި އޅަައިގެނެވެ. 3ހލިަވލެި އދަި  2ސިމެންތއިަށް  1އއެީ  1:2:3ކޮންކުރީޓްގެ މިކސްްއިން ރޝޭިއއޯަކީ  4.1

ކޮންމެ ކނޮްކުރޓީް މސަައްކަތަކށަް ބޭނނުްކުރނާީ ކުނި ބނުި ނތެް ސފާު ހލިަ އދަި ހލިަވެއޔްެވެ. އދަި ދެންނެވި   4.2

 މސަައްކަތަކަށް ބޭނުންކުރނަްވާނީ ރަނގޅަަށް ގރްޑޭް ކުރެވފިައިވާ ހލިައާއި ހލިަވެއްޔެވެ.

އަށް ފެތޭ ބްރނޭޑްެއްގެ ސިމެނތްި   12ބޭނުންކުރނަްވާނީ ސިމެންތީގެ ހރުހިާ މސަައްކަތކަަށް އިނޑްޯ ނުވތަަ ބީ.އސެް  4.3

 . ބޭނުންކުރނުް އދަި ގޑަުވފެައހިުރި ސިމެންތި ބނޭނުްނުކުރނުް

 ކޮންކުރީޓްގެ ހުރހިާ މސަައްކަތކަަށް އެއް ބްރޭނޑްެއްގެ ސިމެންތއިެއް ބޭނނުްކުރނުް. 4.4

 ދަބަރު ޖހަފާައި ނުވާ އދަި ތޔެޮ އުގޅުފިައިނުވާ ދަގަނޑު ބޭނުންކރުުން.  4.5

 ކޮންކުރީޓްގެ ހުރހިާ މސަައްކަތކްުރުމަށް ތލެާއި ލޮނުގެ އސަަރުނތެް ސފާު ފެން ބޭނުންކުރނުް.  4.6

މލިިމީޓރަަށް ވުރނެް ތނުި ނނޫް ބޯމިނގުެ  9ކޮންކްރީޓް ފޯރމް ވޯރކްގެ ހުރހިާ މސަައްކަތަކށަް ބޭނނުްކުރނަވްާނީ  4.7

 ޕލްައިވޑްް ނުވަތަ ތައްގަނޑު ފލިއަެވެ.  

 ކލިޯގެ ސިމެނތްި ބސަްތާއަކާއި އެއްވަރުގެ ވލޮއިުމަކުންނެވެ.   50ހލިަވެއޔްާއި ހލިަ މިނަންވނާީ  4.8

 

 ކޮންކުރީޓް ކރުނުް  .5

 ހދަަންވާނެއެވެ.  މލިިމީޓަރ ބޯމިން ހުންނނާހޭެން ކޮންކުރޓީް އައުޓަރ ސޓްަރކަޗްަރ  101.6 ވަށައިގެން 5.1

 މލިިމީޓރަުގެ ދަގަނޑު މޝެްއެއް ލައްވަނޖްހެޭނެއެވެ.   6ކޮންކުރީޓް ތރެއެަށް  5.2

  



 4ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 25.4މލިިމީޓަރ ހުންނނާހޭެން އެތރެެއށަް ވައދްައި  50.8ފަރާތނުވްސެް  4ނަންބޑޯު ހަރުކރުުމަށް އނިްނަ ޖާގަ  5.3

 މލިިމީޓަރ ކައްވދާެއް އެތެރެއށަް ވައދްަންޖހެޭނެއވެެ. 

 ސމިެންތި ޖހަާނީ ހލިަވލެިންނެވެ. ގެނވެދިާނެއެވެ.ޖހަައިގެން   ހުންނަ ކައްވދާތުައް ސިމެންތި  5.4

 އެވެ.   1:4ހލިަވލެި މިކސްިންގ ރޝޭިއޯއަކީ  5.5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 5ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ބެކް ފިލްކުރުން  .6

އތެެރެއަށް ވލެި އޅަައި ރަނގޅަަށް ކޮނޕްެކްޓް ކރުނަްވާނެއެވެ. އދަި ފެންޖހަައި ރނަގޅަަށް  ބޭރު ކޮނކްުރީޓް ކުރުމަށް ފހަު  6.1

 ފސަްގަނޑު ބާރުކުރަންވާނއެެވެ. 

  ރަބަރު އޅަަންވާނެއެވެ.  ތޅަުން އޅެުމުގެ ކުރިން   6.2

 ކޮނކްރުީޓް ތޅަުމެއް ދޭންވާނެއެވެ. އިނޗްި  4އެންމެ މަތީގއަި   6.3

 މލިިމީޓަރ ހުންނަ ވރަށަް ސިމެންތި ޖހަަންވާނެއެވެ.  12.7އެންމެ ބޭރުގއަި   6.4

 ސިމެންތި ޖހަާނީ ހލިަވލެި ބޭނުންކޮށްގެންނެވެ.   6.5

 މިނހްަމަކުރާނީ ސިމެންތި ޖހެުމނުް ދެވފިައިވާ މނިް އަނންަވަރަށވެެ. 6.6

 ފިނޝިިންގ ރތީިވާންޖހެޭނެއެވެ. ސިމެންތިޖހަައި ނިމޭއިރު ބޭރު    6.7

 

 ކލުަ ލުން  .7

 އެއް ގެންނަންވނާެއެވެ.ބޑުުގައި ސލިްވަރ ޓައޓިޭނިއަމް ފިނޝިިންގ 7.1

   ބޭރު ގފާޅޮުތަކުގއަި ފލްޯ ޕެއިންޓް ލާންވާނެއެވެ. އެގޮތުން ލާ ކލުތަަށް ފސާްކުރަނވްާނެއެވެ.  7.2

 

 ދެފަރާތު ދފެާރުކޅޮު  .8

 ދފެަރާތު ދފެާރުކޅޮު ކޮންކުރީޓް ކރުަންވާނެއެވެ.   8.1



 6ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 ފަށް ނަގަންވނާެއެވެ.  ކުރހެުމުގައި ފަށް ނަގފާައިވާގޮތަށް  8.2

 މެޓް ކލުަ ލެވފިައެވެ.  ދުހު ޓެކޗްަރ ޖހެި ފާރުގައި ހުންނނާީ 8.3

ގޮތަށް ވހީާވސެް އސަލްު ނުގެއލްޭނހޭެން އދަި ދފެާރުގައި ވަޒަން އރަައި ސިމެންތިގޑަު ހލަާކުވފެައިވާ  8.4

 ފަރުމާކޮށދްޭންވނާެއެވެ.  

 

 

 

 

 

 

 

 އދަި ބަޑީ ބޑުު   ބޑަި  .9

 ހދަާނީ މެޓލަްއިންނެވެ. ހުނންަންވާނީ ކޅަުކލުައިންނެވެ.  ބޑަި  9.1

 ނެވެ.  ބޑަި ހުންނަންވނާީ އަތްވާއި ވާރއެަށް އެއްވސެް ގެއލްުމެއް ނުވނާހޭެން 9.2

 ދެވފިައިވާ މިންތަކށަް ހދެފިައެވެ. ބޑަި ހުންނާނހޭެން  AK47އޮރިޖނިލަް   ބޑަި ހުންނަންވނާީ 9.3

 ބޑުުވސެް ހުންނަންވާނީ ކނޮްކުރޓީް ކުރެވފިައެވެ.  9.4

 ހރަުކުރަންވނާެއެވެ.  ބޑަި ހދޯައި އގެޮތަކަށް ކީ ކޮބއަިކަންބޑަި ހަރުކުރުމަށް އެންމެ އކެަށީގނެްވާ ގޮތަ 9.5

 

 

 

 

 

 

 



 7ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 

 

 

 

 ބޭރު ބުރުތައް  .10

 5(  މލިިމީޓަރ 127 ކޮންކުރީޓް ހދަާނީ ކޮންކުރީޓނުްނެވެ. އެގޮތުން އޅެޭ  ކާބް ސްޓނޯް ގފާޅޮު) ( ބޭރު ބުރު އެންމެ  10.1

 ހުނންނާހޭެން އޅަަންވނާެއެވެ. އިނޗްި)  12(މލިިމީޓަރ   300 އިނޗްި)

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

10.2 R1 .ެމލިިމޓީަރެވެ.   300ކޮންކރުީޓްގެ އސުްމިނކަީ  ހުންނާނީ ކޮންކުރީޓނުް ހދެފިައެވ 

10.3 R2  .ެެއިނދްައދިނޭްވާނެއެވެ.) (ނޗެްރލަް ގރްސާް ހުންނާނީ ވިނަ އިނދްފާައވ 

10.4 R3  ީއނިޗްި)  3މލިިމީޓަރ ( 76.2އޅެފިައެވެ. އެގޮތުން އޅެޭ ތޅަުމުގެ ބމޯިނަކީ  މެއްތޅަުކނޮްކުރޓީް ގައި ހުންނާނ 

 ޖހަަންވާނއެެވެ.ތޅަުންމަތީގައި ބޑޮެތި މުށި ޖހަަނވްާނެއެވެ. އެގޮތނުް އެވެއލިަބލަް އެންމެ ބޑޮު މުއޓްެއް  10.5

 ކޮންކރުޓީް ކުރނާެ ގޮތުގެ ތފަސްލީް ތިރގީައި އެވަނީއެވެ. އެތރެެ ބުރު ބާކީ ބައިގައި ހނުްނާނީ ވިނަ އނިދްފާައެވެ.  10.6



 8ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 9ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 ކަރަންޓް ލައިޓިންގ އދަި   .11

 ) IP 67ލައިޓްގެ ފޗީަރ : ވޯޓރަ ޕްރފޫް (  11.1

  IP68ޕްރޮޓެކޝްަން ލވެލަް  11.2

 އަނޑްަރ ގްރައނުޑްް ލޭމޕްްއައިޓަމް ޓއަޕިް   11.3

 ބޑޮީގެ މެޓީރިއލަް: ސްޓެއިނލްސެް ސްޓލީް 11.4

 ވޯޓް  18  –ވޯޓް  12ގެ ވލޯްޓޭޖް: ލައިޓް 11.5

 ލައޓިް 20 2އދަި ޓައޕިް ލައިޓް   15 1ޓައޕިް  11.6

 ލައިޓް  35އދަދަު  ޖުމލުަ ލައިޓްގެހދޯަންޖހެޭ  11.7

 ލައިޓްގެ އލަި: ވާރމް   11.8

 އަތުވނަް އނިްނަ ސްޓރްީޓް ލައިޓަކުންނެވެ. ކަރަންޓް ނަގާނީ އެންމެ ކައިރނިް  11.9

ކަރަންޓް ނެގުމށަް ބުރޭކރަެއް ލނަީނަމަ އެބރްޭކރަެއް ލާންވާނެއވެެ. އެގޮތުން ލެވޭ ބްރޭކަރތުައް ލުމަށް ފޮއްޓެއް   11.10

 ސްޓްރީޓް ލައިޓގްައި ހަރުކުރަނވްާނެއެވެ.  

 ކޭބލަްއެވެ.  އެމްއމެް   6ކަރަންޓށަް އޅަނަްވާނީ  11.11

ލައިޓަށް އޅަާ ކބޭލަް އޅަަންވާނީ ދަގަނޑު ހޅޮިއަށް ލައްވައި ކަރނަޓްް ގެނދްަންޖހެޭ ފުންމިނުގައެވެ. އދަި ވޅަލުާއިރު  11.12

 ކޯރަށް ލާންވނާެއެވެ.  ވާރނިންގ ޓޕޭް 

 

 

 

 

 

 

 2ޓައޕިް         1ޓައޕިް 

 

 

 

 



 10ގެ  10ޞފަޙްާ: 

 

 
 
 

 ބިން ސފާުކުރުން  .12

ފޫޓަށް ވލެިއޅަައި ބިންގަނޑު ރީތި   20މސަައްކަތް ނނިމްައި ބިން ރަނގޅަަށް ސފާުކުރަންޖހެޭނެއެވެ. އދަި ވަށައިގެން  12.1

 ކުރަންވާނއެެވެ.  

  

 ނަންބޑޯް އދަި ލައިޓިންގ  .13

ހަރުކޮށް ކރުިމތަި އދަި ފހަަތުގއަި ނަން ޖހަަނވްާނެއެވެ. އދަި   އސެް އސެް ޕލްޭޓްފރަާތުގައިވސެް  4ނަންބޑޯުގެ  13.1

 މޢަލުޫމާތުކޅޮެއް ލޔިެވފިައި ހުންނަންވނާެއެވެ.  ދެކޅޮުގައި 

ނަން ޕލްޭޓް ވށައަިގެން އިނންަ ކައްވދާަށް ލޑެް ސްޓްރޕިް ލައްވަންޖހެޭނެއެވެ. ލއަްވާނީ ވާރމް ލައިޓްގެ ލޑެް  13.2

 ސްޓްރޕިެވެ.  

 ކއަުނސްލިްއިން ފރޯުކޮށދްެވޭނެއެވެ.   އދަި ނަން މޢަލުޫމާތުކޅޮުޕލްޭޓްގައި ޖހަަންޖހެޭ  13.3

 ނަން ހުނންަންވނާީ އސެްއސެް ޕލްޭޓްގައި އެންގރްޭވް ކުރެވފިައެވެ.  13.4

 


